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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 15 oktober 2024 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• CDA: mevrouw K. Rigterink-van der Heijden 

• GL: mevrouw A.R. van Gestel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• De heer K. Vortman 

• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Dams wordt, met nummer 3 op de presentielijst, aangewezen als voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de 

dag ‘beperk het aantal vliegbewegingen en de geluidsbelasting op Eindhoven Airport’ van 

de fractie GL en een motie vreemd aan de orde van de dag ‘alleen bestemmingsverkeer 

op zandweg Achtereinds Laag’ van de fractie ZW14 worden toegevoegd als laatste 

agendapunten (12 en 13). 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

De heer Schoots geeft een korte terugkoppeling op het bezoek aan Automotive Campus 

in Helmond georganiseerd door de Raadstafel21. 
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De heer Pieters doet een mededeling over het accrés uit het gemeentefonds, dat minder 

negatief is dan gedacht.  

Burgemeester Oosterveer deelt mede dat op 14 oktober 2024 de eerste 

kinderburgemeester is benoemd. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijsten van de besluitvormende 

raadsvergaderingen, gehouden op 17 september en 1 oktober 2024 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot het vaststellen van het Programma Kostenverhaal en 

financiële bijdragen  

Besluit: 

1. Het Programma “Kostenverhaal en financiële bijdragen” vast te stellen;  

2. Het Programma “Kostenverhaal en financiële bijdragen” in werking te laten treden 

op de dag nadat het  Programma “Kostenverhaal en financiële bijdragen” is 

gepubliceerd; 

3. Het op 1 oktober 2014 vastgestelde beleidsdocument “Nota kostenverhaal 2014” 

in te trekken op de dag nadat het Programma “Kostenverhaal en financiële 

bijdragen” is gepubliceerd; 

4. Een nieuwe reserve “fysieke leefomgeving” in te stellen per op de dag nadat het 

Programma “Kostenverhaal en financiële bijdragen” is gepubliceerd; 

5. Een nieuwe reserve “sociale woningbouw” in te stellen per  op de dag nadat het 

Programma “Kostenverhaal en financiële bijdragen” is gepubliceerd; 

6. De bestaande reserve “Landschappelijke kwaliteiten” te handhaven; 

7. Het College te mandateren om het bedrag voor de plankosten van kleine plannen 

(tot en met vier woningen) jaarlijks vast te stellen.  

 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot het vaststellen van de derde tussenrapportage (Turap) 

2024  

Besluit: 

1. Vast te stellen de derde tussenrapportage (Turap) 2024; 

2. De financiële gevolgen van deze derde Turap 2024 te verwerken in de budgetten 

2024; 

3. Vast te stellen de negende wijziging begroting 2024. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

9. Voorstel tot het vaststellen van de Visie welzijnwonenzorg 2024-2030  

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘Visie welzijnwonenzorg 2024-2030’ (bijlage 

1) ingediend. 

Dit amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor en 10 stemmen tegen, waarbij 

de fracties AWB en ZW14 hebben voorgestemd. 
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Toezegging 

Het college zegt toe de juridische mogelijkheden om toch nog sociale woningen te 

bouwen in het plan van de Smaragd te onderzoeken en hierop terug te komen via een 

raadsinformatiebrief. 

 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen tegen het 

amendement, niet omdat wij sociale woningbouw niet belangrijk vinden, maar wij vinden 

het een oplossing voor een niet bestaand probleem”. 

Mevrouw de Leeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen tegen dit 

amendement omdat wij ons niet willen mengen in efficiënt bouwproces”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 staat volledig 

achter het doel wat de fractie AWB wil bereiken en daarom hebben wij besloten om dit 

amendement toch te steunen”. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie PvdA vindt 

sociale woningbouw ook prioriteit en zullen uiteindelijk daar ook alles voor doen om dit te 

realiseren, maar we zullen het amendement niet steunen omdat we het niet vinden 

passen bij de visie welzijnwonenzorg. Het is echt een uitvoeringsdetail wat besproken 

kan worden in de werksessie over wonen. De fractie kan het amendement dan ook niet 

steunen”. 

Besluit: 

1. De Visie welzijnwonenzorg 2024-2030 vast te stellen. 

 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen in principe met 

het voorstel instemmen maar daarom heb ik er wel een probleem mee want wij blijven 

teleurgesteld ondanks diverse toezeggingen van de wethouder voor specifieke 

ondersteuning voor starters. Deze ontbreekt volledig in de visie. Ik ben dus eigenlijk van 

mening dat ik er op mag vertrouwen dat bij de uitwerking van deze visie dat het college 

in de praktijk de starters alsnog gaat ondersteunen en in de uitvoering weldegelijk een 

plek gaat krijgen”. 

Door de fractie ZW14 wordt een motie ‘Pre-mantelzorgwoningen vanaf 65 jaar’ (bijlage 

2) ingediend. 

Deze motie wordt aangenomen met 11 stemmen voor en 4 stemmen tegen, waarbij de 

fracties VVD en PvdA hebben tegengestemd. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen tegen deze motie 

stemmen, de leeftijdsgrens van 65 jaar,  maar elke leeftijd is arbitrair. Maar belangrijker 

de context ontbreekt op dit moment omdat het beleid op de pre-mantelzorgwoningen in 

Waalre nog wordt opgesteld. Wij laten de keuze voor de minimumleeftijd nu aan het 

college en kunnen deze in een later stadium eventueel bijstellen als raad”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB is voor de 

motie ondanks het feit dat de leeftijd arbitrair is”. 

Door de fracties GL, PvdA, D66 en CDA wordt een motie ‘inspraak van zorgvragers in de 

uitwerking van de welzijnwonenzorg visie’ (bijlage 3) ingediend. 

Deze motie wordt ingetrokken na toezegging van het college. 

Toezegging 

Het college zegt toe om in de verdere uitwerking van de "Visie welzijn-wonen-zorg 2024-
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2030" zorg te dragen voor een structurele en betekenisvolle inspraak van zorgvragers 

en/of hun directe vertegenwoordigers en hierbij deze groep actief te betrekken, zodat 

hun ervaringen en ideeën integraal deel kunnen uitmaken van de uitvoeringsagenda. 

10. Voorstel tot vaststellen van het Integraal beheerplan bos- en 

natuurterreinen gemeente Waalre 2024-2033  

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘integraal beheerplan bos- en 

natuurterreinen’ (bijlage 4) ingediend. 

Dit amendement wordt verworpen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij 

de fractie AWB heeft voorgestemd. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Gehoord de wethouder dat 

de kosten bij de Kadernota nogmaals kritisch tegen het licht worden gehouden of het 

geld er daadwerkelijk is, zullen wij tegen dit amendement stemmen”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 stemt tegen dit 

amendement omdat wij voor een vitaal Waalres bos zijn als groene longen voor onze 

inwoners. Hiervoor het je het Integrale bosbeheerplan met middelen nodig”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 vindt een groot 

robuust bos nodig en dit bosbeheerplan gaat daarvoor. En daarom zijn de middelen 

nodig, niet alleen het eerste of het tweede jaar. Geen uitstel opnemen in dit besluit met 

de middelen”. 

Besluit: 

1. Het Integraal beheerplan Bos- en natuurterreinen gemeente Waalre 2024-2033 

vast te stellen. 

2. De extra kosten voor het bosbeheer vanaf 2026 op te nemen in de begroting               

2025 – 2028. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Door de fractie GL wordt een motie ‘bevorderen van natuurvriendelijke recreatie in de 

bossen van Waalre’ (bijlage 5) ingediend. 

Deze motie wordt ingetrokken na toezegging van het college. 

Toezegging 

Het college zegt toe om in de communicatie over de regels van de bossen te 

communiceren over natuurvriendelijke recreatie. 

11. Voorstel tot benoemen van een lid van de vertrouwenscommissie  

Besluit: 

1. Mevrouw K.A. Schmidt te ontheffen van het lidmaatschap van de 

vertrouwenscommissie. 

2. Mevrouw A.R. van Gestel te benoemen als lid van de vertrouwenscommissie. 

Aangenomen, zonder stemming met tekstuele wijziging. 

12. Motie vreemd aan de orde van de dag Eindhoven Airport 

Door de fractie GL wordt een motie vreemd aan de orde van de dag ‘Eindhoven Airport’ 

(bijlage 6) ingediend. 
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Deze motie wordt verworpen met 1 stem voor en 14 stemmen tegen, waarbij de fractie 

GL heeft voorgestemd. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB zal deze 

motie niet steunen omdat deze gezien wordt als een overbodige motie”. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “In de lijn van de 

verwachting zou ik voor deze motie stemmen maar het bezoek aan Eindhoven Airport en 

de bewoordingen die gedaan zijn vanavond stem ik tegen deze motie omdat het college 

het al doet en ik heb de overtuiging dat Eindhoven Airport zich zeer bewust is van zijn 

maatschappelijke positie en het eigen voortbestaan van Eindhoven Airport. Zij zullen 

alles op alles zetten om de luchtkwaliteit en geluidskwaliteit te borgen. Het aantal 

vliegbewegingen, als dat ondergeschikt is aan geluid en ruimte, dan zou dat wellicht een 

paar honderd meer kunnen worden maar het is een uitgangspunt dat het niet veel meer 

zullen worden. Dus in die zin is de contour duidelijk gesteld en heeft deze motie voor mij 

geen meerwaarde”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Met dank aan de 

verhelderende inzichten van de collega’s en de wethouder waaruit duidelijk blijkt dat dit 

een overbodige motie is, zullen wij niet instemmen met deze motie”. 

De heer Van Oosterom legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zijn tegen deze 

motie omdat het niet wenselijk is om de komende 10 jaar vast te houden aan het aantal 

vliegbewegingen. Luchtvaart is volop in beweging en flexibiliteit is essentieel om in te 

kunnen spelen op toekomstige innovaties”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 stemt tegen deze motie 

omdat sturen op aantallen niet het doel is maar sturen op geluidshinder en luchtkwaliteit 

zou wat ons betreft veel meer naar voren moeten komen”. 

13. Motie vreemd aan de orde van de dag Alleen bestemmingsverkeer op 

zandweg Achtereinds Laag 

Door de fractie ZW14 wordt een motie vreemd aan de orde van de dag ‘Alleen 

bestemmingsverkeer op zandweg Achtereinds Laag’ (bijlage 7) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

14. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.55 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 7 november 

2024. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


